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PRESIDENTE: 
Passiamo al terzo punto all’ordine del giorno: “Approvazione aliquote TASI 2016”. Prego, 
Assessore. 

(Intervento fuori microfono) 

PRESIDENTE: 
Ha già fatto prima, quindi ha già illustrato. 

CONSIGLIERE CANNITO: 

Possiamo già procedere all’appello, perché questa è la stessa cosa. PRESIDENTE: 
Procediamo quindi a mettere in votazione. È già stata illustrata. 

(Intervento fuori microfono) 

PRESIDENTE: 
Sì, ma è quello che ha detto prima. 

CONSIGLIERA CAMPESE: 

Presidente, vale la stessa dichiarazione di voto fatta per le tariffe IMU. D’accordo? Quindi di astensione. PRESIDENTE: 
Che si asterrà, va bene. Grazie. Quindi procediamo alla votazione... 

CONSIGLIERE CANNITO: 
No, ovviamente, come diceva la consigliera Campese, anche questa è una presa d’atto formale, però sarebbe opportuno 
far conoscere ai Consiglieri comunali quali sono coloro i quali dovranno pagare la TASI a Barletta per sapere quanti 
ricchi che abbiamo... 

(Intervento fuori microfono) 

CONSIGLIERE CANNITO: 
Siccome ha detto la categoria Al e A10, però in realtà quanti sono? Quanti proprietari di castelli ci sono a Barletta per 
pagare la TASI? Questo è un dato socio-politico. 

ASSESSORE PANSINI: 
Il gettito sulla TASI sono 13 - 14 mila euro. 

CONSIGLIERE CANNITO: 
Sì, ma chi la paga la TASI? Assessore, mi può dire chi paga la TASI a Barletta? Non ho capito. Sono 14 mila euro, 
quindi soltanto pochi eletti pagano per loro fortuna la TASI. Io la vorrei pagare la TASI e vorrei essere messo nelle 
condizioni di pagarla. Purtroppo non mi è concessa questa facoltà. 

(Intervento fuori microfono) 

CONSIGLIERE CANNITO: 
Sapete perché? Perché chi paga la TASI vuol dire che è straricco. 

SEDUTA DEL 30 APRILE 2016 

(Intervento fuori microfono) 

CONSIGLIERE CANNITO: 
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No, abbiamo votato. Sto scherzando. Il problema è che la TASI a Barletta la pagano soltanto pochissime persone. Sapere 
quante sono queste persone che pagano la TASI è un dato conoscitivo. Non lo faccio per polemica. 

ASSESSORE PANSINI: 
Io ritengo, in base a quello che è il numero delle persone che hanno la fortuna di avere degli immobili che rientrano 
nelle categorie A1, A8 e A9, per cui sono immobili di lusso, che sono poche e contano una tassazione dello 0,2. Quante 
sono le famiglie in questo momento, laddove avessimo questa informazione, ma io in questo momento non ce l’ho, non 
potrei dirle se sono una, due o dieci. C’è un gettito di 13 - 14 mila euro. Beati loro che hanno queste disponibilità. 

PRESIDENTE: 
Scusate un attimo... 

(Intervento fuori microfono) 

PRESIDENTE: 
Sì, un attimo solo. Consigliera Campese, facciamo così: votiamo questa e poi dopo sistemiamo. Mi faccio sostituire e 
vediamo un po’. Allora... 

(Intervento fuori microfono) 

PRESIDENTE: 
Certo. Mettiamo in votazione l’approvazione delle aliquote TASI. Prego. 

SEGRETARIO GENERALE: 
Votazione per appello nominale: Campese (astenuto), Sciusco (favorevole), Doronzo (astenuto), Rizzi 

Francabandiera (favorevole), Ventura (assente), Caracciolo (favorevole), Santeramo (assente), Scelzi 

(favorevole), Damato G. (favorevole), Bruno (favorevole), Cascella R. (favorevole), Ruta (favorevole), Dipaola 

(favorevole), Dicataldo (favorevole), Mazzarisi (assente), Calabrese (assente), Damato A. (favorevole), Maffione 

(favorevole), Grimaldi (favorevole), Desario (favorevole), Dascoli (favorevole), Salvemini (astenuto), Cannito 

(astenuto), Marzocca (astenuto), Cefola (assente), Basile (assente), Dicorato (assente), Damiani (assente), 

Alfarano (astenuto), Piazzolla (assente), Losappio (favorevole), Peschechera (favorevole), Sindaco (favorevole). 

18 favorevoli 0 
contrari 6 
astenuti 9 
assenti 

PRESIDENTE: 
Per l’immediata eseguibilità... 

(Intervento fuori microfono) 

PRESIDENTE: 
Per alzata di mano i favorevoli all’immediata eseguibilità? 

(Intervento fuori microfono) 

PRESIDENTE: 
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Chi è favorevole? 
Chi è contrario? 
Chi si astiene? 
Cinque astenuti (Campese, Doronzo, Salvemini, Cannito e Marzocca), gli altri favorevoli e gli altri assenti. Con 5 
astenuti e 19 favorevoli è approvata l’immediata eseguibilità. 


